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16ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 29.06.2020 

 

ATA 029/2020 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 16ª Sessão 

Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos vinte e nove dias 

do mês de junho de dois mil e vinte, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Eugenio Schwendler e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão cumprimentando 

os colegas vereadores e quem os acompanhava pelas redes sociais, e invocando proteção divina 

declarou aberta a sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Valentin 

Kniphoff fez a leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente pôs em aprovação as atas 

das sessões anteriores, 15ª sessão ordinária e 13ª sessão extraordinária, onde ninguém se 

manifestando contrariamente as atas foram aprovadas. Em seguida o presidente pediu que o 

secretário fizesse a verificação de quórum, onde o secretário fez a chamada nominal dos 

vereadores, estando todos os vereadores presentes com exceção do vereador Adelar Richter que 

teve sua ausência justificada pelo presidente em razão da pandemia de covid-19 e por ele ser 

do grupo de risco. Após a verificação de quórum o presidente passou direto ao GRANDE 

EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº. 

021/2020 do executivo protocolado sob nº. 024/2020 - Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial e Dá Outras Providências. O secretário fez a leitura da justificativa e dos 

pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis o presidente 

pôs em discussão o projeto onde o vereador Elmo Pauli se manifestou fazendo alguns 

apontamentos ao projeto. Não havendo mais manifestações o presidente pôs em votação o 

projeto sendo este aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente passou a primeira 

discussão e primeira votação do Projeto de Lei nº. 004/2020 do legislativo protocolado sob 

nº. 016/2020 – Declara de Utilidade Pública a Associação Cultural Deutsches Fest Missal. O 

secretário fez a leitura do projeto e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos 

os pareceres favoráveis o presidente pôs em discussão o projeto onde se manifestaram os 

vereadores José Schneiders e Elmo Pauli que teceram comentários ao projeto. Não havendo 

mais manifestações o presidente passou a votação do projeto sendo este aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade a sessão e presidente passou a leitura das INDICAÇÕES 

do dia onde pediu que o secretário fizesse a leitura da Indicação nº. 061/2020 – Vereadora 

Jeane Baum – Para que, baseado no FUNDEMIS, seja ampliada a disponibilização de crédito 

para as empresas de Missal nessa época de pandemia de covid-19. A vereadora Jeane se 

manifestou e justificou sua indicação. Encerradas as matérias do grande expediente o presidente 

passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e estando suspenso o uso da tribuna o presidente 

agradeceu a todos que acompanharam e declarou encerrada a sessão. (O áudio da 16ª Sessão 

Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 


